

Број: IV-06-494/1
Датум: 01.07.2022.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-483 од 06.06.2022. године – пречишћен текст) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст), сазивам

**ОСАМДЕСЕТ ЧЕТВРТУ седницу Комисије за претходна питања за 05.07.2022. године
(уторак) са почетком у 10,00 сати**

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са редовне седнице одржане 07.06.2022. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Онкологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Фармацеутска хемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Инфективне болести** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Физиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Антитуморски ефекти комплекса рутеријума II у експерименталним моделима колоректалног карцинома *in vitro* и *in vivo***“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Модулација цитокинског профила гингивалне течности применом различитих апроксималних денталних испуна“ и испуњености услова кандидата **Владимира Стефановића**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Повезаност експресије Лиганда 1 Програмиране Смрти (PD-L1) и сигналних путева PTEN/PI3K/Akt и Ras/Raf/MEK/ERK у ћелијама немикроцелуларног карцинома плућа“ и испуњености услова кандидата **Јелене Радојичић**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Антитуморска и антимикробна активност новосинтетисаних комплекса платине(II) и паладијума(II)“ и испуњености услова кандидата **Сање Зорнић**.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовног или ванредног професора за ужу научну област **Фармакологија и токсикологија**.

1.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област **Гинекологија и акушерство**.

1.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област **Физикална медицина и рехабилитација**.

1.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област **Фармацеутска технологија**.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Бранислава Пишчевића** под називом „Анализа утицаја аугментационе мамапластике на функцију коже дојке код жена“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Сандре Николић** под називом „*In vivo* и *in vitro* испитивања биотоксичности полистиренских микро- и наночестица“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Жељке Рогач** под називом „*Evaluacija efekata antiepileptičke terapije kod dece školskog uzrasta sa novodijagnostikovanom epilepsom na kognitivno i psihološko funkcionisanje i kvalitet života*“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ане Живановић** под називом „Синтеза, карактеризација и испитивање биолошке активности комплекса бакра(II) са S,O-тетраденатним лигандима, дериватима тиосалицилне киселине“.

1.6. Разрешење председника и чланова Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог разрешења Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ђорђа Стевановића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај телесних и висцералних масти на ток и исход болести COVID-19 хоспитализованих пацијената“.

1.7. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.7.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ђорђа Стевановића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај телесних и висцералних масти на ток и исход болести COVID-19 хоспитализованих пацијената**“.

1.7.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милоша Глишића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Прекондиционирање исхемијско реперфузионе повреде срца пацова различитим типовима тренажних процеса**“.

1.7.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Бојане Узелац** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Иницијална вредност про-инфламаторних и анти-инфламаторних интерлеукина као маркера у процени тежине акутне плућне тромбоемболије**“.

1.7.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Игора Лукића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Анализа фактора ризика за настанак хиперинсулинемије код адолесцената**“.

1.7.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Емира Бишевца** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај дужине трајања секундарне рехабилитације на исход функционалног опоравка и квалитет живота пацијената након можданог удара**“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Енергетика и процесна техника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Експериментална механика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

Агрономски факултет у Чачку

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Технологија биљних сировина** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

Факултет техничких наука у Чачку

2.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Теоријска и општа електротехника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Унапређење, имплементација и експериментална верификација нумеричког моделирања оштећења и лома метала применом фазног моделирања**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Анализа утицајних фактора на емисију честица насталих хабањем кочница возила“ и испуњености услова кандидата **Саше Васиљевића**.

2.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Енергетика и процесна техника**.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Енергетика и заштита животне средине**.

Факултет техничких наука у Чачку

2.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Рачунарска техника**.

2.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ђорђа Мијаиловића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Развој система за контролу квалитета у производној индустрији заснован на примени технологије компјутерске визије**“.

2.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Николе Јовића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Развој процедуре за анализу система за задржавање возила на путевима применим нумеричких метода**“.

2.5.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ангелине Цветановић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Методологија за предвиђање и мониторинг вредности степена рециклаже комуналног отпада на националном нивоу**“.

2.5.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Зорана Масоничића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Вишедимензионално моделирање струјно-термодинамичких процеса и издувне емисије мултипроцесног клипног мотора СУС**“.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Аналитичка хемија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Органска хемија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Математичка анализа са применама** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Математичка анализа са применама** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Органска хемија**.

3.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Душана Ћоћића под називом „**СИНТЕЗА, КАРАКТЕРИЗАЦИЈА И БИОЛОШКА АКТИВНОСТ ДИНУКЛЕАРНИХ ПЛАТИНА(II) И ПАЛАДИЈУМ(II) КОМПЛЕКСА СА АЗОТ-ДОНОРСКИМ МОСТНИМ ЛИГАНДИМА**“.

3.3.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Незрине Куртановић под називом „**Антагонисти естроген рецептора α : Рационални дизајн нових супресаната рака дојке базиран на 3-D QSAR, COMBINEr и 3-D фармакофорним студијама**“.

3.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Предрага Симовића и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Процена рањивости крашких река са седреним баријерама на основу акватичних бескичмењака**“.

3.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Невене Миливојевић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Употреба наночестица и “3D tumor-on-chip” напредних технологија у биолошким истраживањима – Модел систем колон канцер**“.

3.4.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Милене Петровић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**СИНТЕЗА, АНТИПРОЛИФЕРАТИВНА АКТИВНОСТ И ЛИПОФИЛНОСТ НОВИХ ДЕРИВАТА ХИНОЛИН-4-КАРБОКСИЛНЕ КИСЕЛИНЕ КАО ПОТЕНЦИЈАЛНИХ ИНХИБИТОРА ДИХИДРООРОТАТ ДЕХИДРОГЕНАЗЕ**“.

3.4.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Јовице Бранковића и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**СИНТЕЗА, КАРАКТЕРИЗАЦИЈА И ИСПИТИВАЊЕ АНТИОКСИДАТИВНИХ И БИОЛОШКИХ ОСОБИНА РАЗЛИЧИТО ФУНКЦИОНАЛИЗОВАНИХ ХИДРАЗОНА И ПИРАЗОЛОНА**“.

3.4.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Марка Антонијевића и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**АНТИОКСИДАТИВНИ ПОТЕНЦИЈАЛ НОВОСИНТЕТИСАНИХ БЕНЗОХИДРАЗИДСКИХ ДЕРИВАТА 4-ХИДРОКСИКУМАРИНА**“.

3.4.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Емилије Миловић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**СИНТЕЗА, КАРАКТЕРИЗАЦИЈА И ИСПИТИВАЊЕ БИОЛОШКЕ АКТИВНОСТИ ОДАБРАНИХ ДЕРИВАТА ТЕТРАХИДРОПИРИМИДИНА**“.

3.4.7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Катарине Виријевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„СИНТЕЗА, КАРАКТЕРИЗАЦИЈА И БИОЛОШКА АКТИВНОСТ ХИБРИДА ТИОХИДАНТОИНА И НЕКИХ ПРИРОДНИХ ПРОИЗВОДА“**.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Енглеска књижевност и култура** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом **„Међународна трговинска логистика у функцији индустријског развоја“** и Одлука надлежног органа Економског факултета у Крагујевцу.

Правни факултет у Крагујевцу

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом **„Утицај вршења послова полиције на спречавање криминалитета“** и Одлука надлежног органа Правног факултета у Крагујевцу.

4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.1. **Исправка одлуке о предлогу Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или редовни професор** за ужу научну област **Теорија уметности и медија**.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Педагогија**.

Факултет техничких наука у Чачку

4.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Менаџмент људских ресурса**.

4.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Бојане Герун Ђокић** под називом **„Лексички слојеви у романима Данка Поповића“**.

4.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Правни факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Николе Милосављевића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Правна заштита вербалних елемената индустријског дизајна“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу уметничку област **Камерна музика (виолиниста, виолончелиста или контрабасиста)** и Одлука Наставно-уметничког-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу

5.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност

5.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу уметничку област **Дувачки инструменти: Хорна**.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић